

“深化退市制度改革”投教活动（第一期）活动简报

分支机构	上海分公司
投教活动形式	线上
投教活动时间	2022年04月
投教活动地点	分公司
参与客户人数	3188

标题：上海分公司关于“深化退市制度改革”投教活动（第一期）活动总结

正文：

为加强退市过程中的投资者教育保护，按中证协、湖北局相关工作安排，现组织开展“深化退市制度改革”专项投教活动（第一期）。

在疫情全面封控的环境下，天风证券股份有限公司上海分公司进行了线上多种形式的投资者教育相关宣传工作，引导投资者树立正确的理性投资理念。具体报告如下：

一、线上投教宣传

通过微信朋友圈和正规的客户服务群，对“深化退市制度改革”相关主题的投教文章宣传，并邀请客户进行相关主题的投资问卷，进行大力转发，进一步做到宣扬，提示投资者者提升理性投资意识，保护自身合法权益。覆盖人数 1130 人。

同时，我部还对投资者发送“深化退市制度改革”相关主题的短信提示内容，提示投资者者提升理性投资意识，充分了解退

市制度，知权行权，保护自身合法权益。覆盖人数 2058 人。



仰望星空，脚踏实地。

今天



退市案例解读 | 深交所退市典型案例 No.2



退市案例解读 | 深交所退市典型案例 No.1

204月



154月



天风证券上海分公司客户群

由企业微信用户创建的外部群，含4位外部联系人 · 群主: 刘亚伟

